Artikel (Begleiter) einsetzen

Losung:

Setze die Nomen in die richtige Spalte der Tabelle ein. Schreibe alle Nomen mit dem
passenden Artikel. Du kannst gerne im Woérterbuch oder Internet nachschlagen.
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der Computer die Notig das Telefor
der Arbeitsplaty die Schweibmaschine das Lineal
der Schweibblock die Schweibtischlampe das Dokuwment
der Kugelschreiber die Akte
der Locher
der Stuhl
der Brief
der Anspitzer
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Artikel (Begleiter) einsetzen

Losung:

Bestimmter (der, die, das) oder unbestimmter Artikel (ein, eine, ein)? Flige die
richtigen Artikel in die Satze ein.
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1. Auf dem Tisch ist Computer. Computer ist neu.
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2. In dem Schrank ist einw Lineal. Days __ Lineal ist kurz.
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3. Im Regal ist eivv Locher. DP/V Locher ist kaputt.
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4. In der Schublade ist eivv Kugelschreiber. Der Kugelschreiber ist grin.
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5. Auf dem Schreibtisch liegt eivw Schreibblock. Der Schreibblock ist I|n|ert.
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6. Auf dem Tisch liegt ein Brief. Der Brief ist alt.
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7. Im Milleimer ist eivnv Dokument. Das Dokument ist zerrissen.

Seite 2 von 3

03_LOE_AR_Atrtikel_einsetzen © delegs.de



Artikel (Begleiter) einsetzen

el @ ““““ © ““ @

BN
—
s q_n_» a8 ,u,’*‘l C it I
—al—
8. Im Regal ist eine Schreibtischlampe. Die Schreibtischlampe ist grell.
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9. Auf dem Tisch liegt eine Notiz. Die Notiz ist lang.
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10. Im Wohnzimmer ist einv Stuhl. Der Stuhl ist gemutlich.
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11. Auf dem Schrank liegt eine Akte. Die Akte ist leer.
0 @ o IO @ (I G
N N
- I i g 9y % I 9y |
12. In der Schublade ist ____eivv______ Anspitzer. Der Anspitzer ist klein.
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13. Im Flur ist einv Telefon. Das Telefon ist laut.
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14. Am Fenster ist einw Arbeitsplatz. Der Arbeitsplatz ist hell.
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15. Auf dem Schreibtisch ist eine Schreibmaschine. Die Schreibmaschine ist
wertvoll.
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